
序号 商品编码 商品名称 调整后禁止方式

1 0507901000 羚羊角及其粉末和废料 禁止进口

2 2207100000
酒精浓度在80%及以上的未
改性乙醇

1.禁止进口
2.商品名称后增加注释
“用于生产医疗用品用
途的除外”

3 2207200010 任何浓度的改性乙醇
商品名称后增加注释“
用于生产医疗用品用途
的除外”

4 2530909910 废镁砖 禁止进口

5 2603000010 铜矿砂及其精矿

商品名称后增加注释“
按照《商务部海关总署
关于开展铜精矿加工贸
易有关问题的通知》（
商产函[2009]3号）等
文件执行”

6 2603000090 铜矿砂及其精矿

1.商品名称后增加注释
“按照《商务部海关总
署关于开展铜精矿加工
贸易有关问题的通知》
（商产函[2009]3号）
等文件执行”
2.删除其下方“铜矿砂
2个商品编码，按照《
商务部海关总署关于开
展铜精矿加工贸易有关
问题的通知》（商产函

7 2708200001 针状沥青焦 禁止出口

8 2710123000
橡胶溶剂油、油漆溶剂油
、抽提溶剂油，不含生物
柴油

商品名称后增加注释“
出口芳烃含量≤0.5%的
环保溶剂油除外”

9 2906299010 三氯杀螨醇、杀螨醇 禁止进出口

10 2910200000

甲基环氧乙烷(氧化丙烯)
（仅允许直接氧化法（HPP
O工艺）生产出口甲基环氧
乙烷(氧化丙烯），其他仍
按禁止类管理）

商品名称后注释修改为
“允许直接氧化法（HP
PO工艺）和共氧化法生
产出口甲基环氧乙烷(
氧化丙烯），其他仍按
禁止类管理”

11 2908199090
其他仅含卤素取代基的衍
生物及盐（非农药生产的
除外）

禁止进口

12 3102290000
硫酸铵和硝酸铵的复盐及
混合物

禁止进口

13 3102400000
硝酸铵与碳酸钙等的混合
物

禁止进口

14 3102600000
硝酸钙和硝酸铵的复盐及
混合物

禁止进口

二、调整禁止方式的商品

原禁止方式

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止出口

禁止进口

禁止进口

禁止进出口

禁止出口

禁止出口

禁止出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口
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15 3102800000
尿素及硝酸铵混合物的水
溶液

禁止进口

16 3102909000 其他矿物氮肥及化学氮肥
商品名称后增加注释“
其中含硝酸铵的禁止进
口”

17 3105510000
含有硝酸盐及磷酸盐的肥
料

商品名称后增加注释“
其中含硝酸铵的禁止进
口”

18 3808929010 非零售包装的医用杀菌剂 禁止进口

19 3808929090
非零售包装的非农用杀菌
剂成药

1.禁止进口
2.商品名称后增加注释
“用于生产医疗用品用
途的除外”

20 3808940020
兽用已配剂量含戊二醛、
癸甲溴铵消毒剂等

禁止进口

21 3808940090 其他非医用消毒剂 禁止进口
22 5103109090 其他动物细毛的落毛 禁止进口

23 5103209090
其他动物细毛废料（包括
废纱线，不包括回收纤维
）

禁止进口

24 5103300090
其他动物粗毛废料（包括
废纱线，不包括回收纤维
）

禁止进口

25 5104009090
其他动物细毛或粗毛的回
收纤维

禁止进口

26 5202910000 棉的回收纤维 禁止进口

27 7203100090 直接从铁矿还原的铁产品 禁止出口

28 7204210000 不锈钢废碎料 禁止进口

29 7205210000
合金钢粉末（非钢铁冶炼
行业除外）

禁止进口

30 7207110000

宽度小于厚度两倍的矩形
截面钢坯（含碳量小于0.2
5%）（非钢铁冶炼行业除
外）

禁止出口

31 7207120000 其他矩形截面钢坯 禁止出口

32 7207190000
其他含碳量小于0.25%的钢
坯

禁止出口

33 7207200000 含碳量不小于0.25%的钢坯 禁止出口

34 7403119000 精炼铜的阴极型材

商品名称后增加注释“
按照《商务部海关总署
关于开展铜精矿加工贸
易有关问题的通知》（
商产函[2009]3号）等
文件执行”

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口
禁止出口

禁止出口

禁止出口

禁止出口

禁止出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止进出口

禁止出口
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35 7403130000 精炼铜的坯段

商品名称后增加注释“
按照《商务部海关总署
关于开展铜精矿加工贸
易有关问题的通知》（
商产函[2009]3号）等
文件执行”

36

商务部 
海关总署2014
年第90号公告
发布的《加工
贸易禁止类商
品目录》第121
1项下方

在第1211项下方增加注
释：“使用进口木片（
4401）生产（4701-
4705）的纸浆除外”

37

商务部 
海关总署2014
年第90号公告
发布的《加工
贸易禁止类商
品目录》第130
5项下方关于开
展纸及纸制品
加工贸易的三
条注释

三条注释合并修改为“
使用进口纸浆（4701-
4706）或使用进口木片
（4401）生产的纸浆（
4701-
4706）加工出口（4801-
4816）的纸及其制品除
外。”

禁止出口

1.全部使用进口木浆（4701-
4706）、生产中不添加国产浆，出口纸及
其制品（4801-
4816）的除外（根据原产地规则判定是否
2.进口4801-
4816加工出口（包括深加工结转）4801-
4816纸制品的除外

3.进口4707且以深加工结转方式转出4801-
4816纸制品的除外
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